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ИНФОРМАЦИЯ  

ЗА ПОКРИВАНЕ НА ПОКАЗАТЕЛИ, ИЗИСКВАНИ ОТ ЗНЧ И ЗОБ 

 Народно Читалище  ”СЛЪНЦЕ-1928 година” село Брàница отговаря на 
изискванията на ЗАКОНА за НАРОДНИТЕ ЧИТАЛИЩА, както следва:  

1. Отговаря на изискванията на чл. 9 /8/ от ЗНЧ  
- попълнена е информационна карта през 2020 г за 2019 г., 

и има право на държавна и/или общинска субсидия за 2021 г- 

2. Отговаря на изискванията на чл. 10 от ЗНЧ - включено е в Регистъра на 
народните читалища по чл. 10 от ЗНЧ от месец септември 2019 г. под № 
2799; 

3. Изпълнява изискванията, заложени в чл. 26 /1,2/ от ЗНЧ  
4. Изпълнява изискванията, заложени в чл. 26а /1/ от ЗНЧ  
5. Изпълнява изискванията, заложени в чл. 26а /4/ от ЗНЧ  

Обществената библиотека при Народно Читалище  ”СЛЪНЦЕ-1928 година”  
село Брàница отговаря на изискванията, заложени в чл. 8 на ЗАКОНА за 

ОБЩЕСТВЕНИТЕ БИБЛИОТЕКИ. Библиотеката е регистрирана в регистъра на 
обществените библиотеки през месец юли 2020 г. под № 2577. 

Поради ограничените средства на читалището библиотеката е без щатен състав,  
а библиотечната дейност се осъществява на обществени начала, което не пречи 

на пълноценното функциониране на библиотеката. 

10.03.2021 г 

Председател:……………………………      
/доц. Г. Иванов/ 
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ЦЯЛОСТЕН ДОКЛАД 

ЗА ОСЪЩЕСТВЕНИТЕ ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ 
ПРЕЗ 2020г. 

Логично в условията на пандемия от ковид-19 през годината не се 
проведоха публични фестивали, прегледи и тържества. Затова 
културната дейност на читалището във всичките и форми се ограничи 
сред жителите на с. Браница и гостите на селото, а също се разпространи 
в интернет пространството чрез участие в онлайн фестифали. 

1. Бабинден 2020г. беше организиран от клуб „Умелата 
домакиня“ към НЧ”Слънце-1928 г.”, село Браница 

Групата за автентични песни, танци и обичаи /ГАПТО/ изнесе 
концерт пред участниците  в празника „Бабинден”  

 Дата: 21.01.2020 г. 
По случай „Бабинден” бе организиран тържествен обяд за всички майки, баби, 
прабаби, свекърви, етърви, моми и  акушерки.  Павлина Добрева от селото направи 
дарение, като зарадва всяка една баба с подарък за празника. На тържеството две от 
най- младите баби 
бяха подготвили 
вкусни десерти от 
родния край.  
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Най-възрастната баба в село Браница – Деля Мавродиева бе направила специална 
пита за празника. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Клуб „Роден край“ проведе дейности по консервиране на стария   
Храм „Света Троица” село Браница 

За Целта беше извършено следното: 
- Изяснено беше, че стария Храм ”Света Троица” е на 140 г.  
- Изяснено беше, че храмът е паметник на културата с художествена 

стойност; 
- Изпратено беше писмено запитване за указания по консервирането на 

храма до Националния институт по паметници на културата; 
- На 14.01.2020 г. с. Браница бе посетена от комисия: Експерти от 

Министерството на културата, Националния институт по паметници на 
културата и експерти от Община Харманли за  оглед на място и 
подготовка на препоръки, относно консервацията на стария Храм ”Света 
Троица”.  

- Министерството на културата изпрати официални препоръки, относно 
консервацията на стария Храм ”Света Троица” до Старозагорския 
Митрополит, до Кмета на община Харманли и до Кмета на с. Браница.  

- Активисти на читалището от клуб „Роден край“ направиха временна 
консервационна защита на стените на храма. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 
3 ГАПТО взе участие в годишното мероприятия „Празник на самодееца” 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Самодейци от НЧ”Слънце-1928г. село Браница украсиха с мартенска премяна 
дърветата в градинката в центъра на селото.  

 
 
С общи усилия и много веселие  самодейците от читалището украсиха липата в 
центъра на селото по случай първи март.  
 
Цветовата гама бе бяла и червена, пъстра и красива.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
5. Честване на „Сирни заговезни” 

 
Самодейци от читалището отбелязаха „Сирни заговезни” със запалването на голям 
огън, с повеждането на състезание по далечно хвърлянето на „перници” и състезание 
по прескачане на огъня. Традицията на предците ни беше спазена. 
Празникът донесе щастливи моменти и сладки приказки край огънят. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 



6.Тържествено честване на Националния празник на Република България 
Групата за автентични песни, танци и обичаи /ГАПТО/ изнесе концерт пред 

участниците  в празника 
 

Всяка година родолюбци от село Браница отбелязват празника 3-ти март.  И тази 
година празника бе отбелязан с много веселие, песни, участие на ГАПТО, томбола.  
Повече от 60 души  се включиха в мероприятието,, което вече е традиция за селото.  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
 
 

 
 
 
 



7 Празненство по случай Световния ден на жената – 8 –ми март 
Групата за автентични песни, танци и обичаи /ГАПТО/ изнесе концерт пред 

участниците  в празника 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                             8 Работа на Клуб  „Умелата домакиня”  
 
Умелата домакиня обхваща знанията и уменията на стопанката на къщата в целия 
диапазон от битови дейности: готвене, приготвяне на зимнина, везане, шиене, 
предене, тъкане, посрещане на гости, пеене, разказване, възпитание, обличане, 
помени, обичаи, ритуали и др. 
Всяко от тези направления на бита, с важно участие на домакинята, предполага 
отделно и задълбочено проучване, което изисква много усилия и време. Събирането 
на всичко, което е съхранено в паметта на сегашните браничани  разкрива начина им 
на живот, материалната и духовна култура на старите браничани, тези, които са 
живели преди 70-100 години, е от изключителна важност.   
Важно е да разберем чрез бита им жизнената философия на нашите предци: в какво 
са вярвали, как са работили толкова много, как са се борили с природата и ударите на 
съдбата, как са празнували и са се веселили и  в тези празници са намирали сила за 
упоритата си работа.  
Особеното е, че публикуването и обсъждането на рецептите става във Фейсбук 
групата „Общност Браница“ 
Всяка неделя се публикува по една рецепта от наш съселянин. Освен рецептата се 
пишат продуктите, името на домакинята и друго необходимо. Клуб „Умелата 
домакиня” развихри много браничански моми и жени.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 



9 Индивидуален Поздравителен адрес за всеки един от участниците от Групата за 
автентични песни, танци и обичаи /ГАПТО/  във връзка с рождените им дни 

 
За всеки личен празник на участниците от ГАПТО, секретарят на читалището връчва 
поздравления и подаръци. Всяка една от участниците е допринесла със своя труд, 
талант и любов към родното и успехите ни.  
Радостта им от уважението и вниманието към тях бе огромна.  
 

 
 
Яна Недялкова – Славеят на село Браница. Гласът й е толкова силен и велик, че не 
минава без отличие от журито.  
 
 
 
 



 
10 Рубриката „Разказите на баба” 

Гергьовден       
Из разказите на баба.... 
С любов и носталгия към миналото, с вяра към бъдещето.... 
 
Един от най-светлите християнски празник е Гергьовден. Още от миналото нашите 
прадеди са почитали този празник с голяма подготовка и ентусиазъм. 
В деня на 5-ти май овчарите са брали клонки глог, привечер след като приберат 
добитъка, стопанката на къщата закача клонки глог на входната врата и по-точно на 
вратата през, която минава цялото семейство, както и животните. Глогът се слага за 
здраве и плодородие, както за семейството така и за добитъка. 
Баба споделя, че на шести май сутринта, цялото семейство става рано "сабахлен" и 
започва подготовката за празника. Най-възрастният мъж или по-точно главата на 
семейството избира най-младото и крехко агне , за да може трапезата да е пълна а 
хората сити. След което агнето се заколи, като от кръвта на агнето се прави по една 
"дъмга" (точка)на челото на най-малките членове от семейството. Баба разказва, че 
някой са карали рано сутринта агнето при местния поп за да го освети , а понякога 
не са правили това, защото попа идвал на празника и освещавал от място.  Ястието 
трябва да бъде готово за около четири часа, за обяд. През това време членовете от 
семейството слагат най-хубавите дрехи и премяни, пълнят в кани най-хубавото 
вино и приготвят нещата за обяд. Като стане обяд цялото семейство взима багажа, 
който е подготвил и отиват на местността "Чучката" . Баба казва, че всяка махала е 
празнувала празника в различна местност. Нейното семейство се събирали на 
"Чучката", носили са и разпъвали "асъри" , агнето се носи там и там се престоява 
целия ден. Празникът е весел и пъстър, който може да пее - пее, който не играе и се 
весели.  
 
На трапезата е имало вино, ракия, салата, агне и всеки каквото носи. За празника се 
е правил и специален хляб от лахут. Разменяли са си порции агне с другите 
семейства. Големите хора са били на отделни асъри, а малките близо до тях на 
други. 
След 6-ти май казват, че овцете вече се "отлъчват". От 7-ми сутринта вече се 
събират на стада. Всеки ходи определени дни на паша, зависимост от броя овце, 
който притежава / 3 овце се равняват на 1 ден паша/ . По богатите и заможни хора, 
които не са имали възможност да ходят на паша са си давали животните на 
"бюльок". / плащат за паша/  

 
 
 
 
 
 



 
 
 

11 Честване на 80-годишен юбилей на Митра Стоилова 
Важен член на Групата за автентични песни, танци и обичаи /ГАПТО/   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
12 Участие в онлайн конкурса в XIII Фолклорен фестивал „От Дунав до Балкана” 

Организиран от НЧ „Искра-1898“ град Борово, област Русе 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Диляна Кръстева – самодеец от НЧ”Слънце-1928г.” с. Браница взе участие в онлайн 
конкурса. Участие взе с рецепта за „Гюзлеми”  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
13 Участие в онлайн  конкурс за снимка и описание на народна носия „Букет от 
народности” организиран от НЧ ”Пробуда- 1928” с. Кралево, общ. Търговище  
 
Конкурсът се провеждаше във платформа на НЧ ”Пробуда- 1928” с. Кралево, общ. 
Търговище.  

Имаше изключителен интерес – имаше стотици участници от всички 

области на България , от много, много села и градове. 
Основен показател в класирането на носиите беше по броя на харесванията 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Нашата носия получи  много харесвания, повече отколкото можеше да генерира 
бранишката диаспора от страната и чужбина, което показва, че представянето е 
много достойно 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
Описание: 
Автентична булчинска носия от 1900-1940г. от  село Браница, община Харманли. 
Носията се състои от бяла кенарлия риза с дантела, везан сукман, везана хута, 
бродирано елече със кордела, накити - златни пендари, гердани.  
Две кърпи на ръцете, сребърен колан на кръста, везан бял „дюлбен“, два „шкепа“, 
които се слагат под „дюлбена“ единият е розов, а другият син.  
Двата шкепа се завързват и образуват гуша. 
 От двете страни на ушите се слагат спусничета, които са направени от синчета.  
Под „дюлбена“ се слага тура /вид шапка/, на която се забиват останалите кордели 
и „мранзулки “. 
 На главата се слага сребърна китка.  
Булката се краси с цветя от двете страни и задължително по средата.  
Зависи от сезона, булката е с вълнени везани чорапи и с черни гьонови обувки! 

 
 

 
 
 
 



 
14. Парк – възобновяване  

 
Група самодейци от читалището с много личен труд възобновиха парка в центъра 
на селото, като го превърнаха в място радващо очите и подходящо за отдих. 
Дейците изчистиха, озелениха, боядисаха и украсиха парка, за да бъде красиво и 
живо в центъра на селото.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



15 ЧЕСТВАНЕ НА ПЪРВИ НОЕМВРИ – ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ 
Официално откриване на читалищната библиотека,  
Обявяване на дарителите, които са направили дарения книги,  
Рецитал на най-малкият будител – Крисия Канева със стихотворения и песни. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
16 По повод празника Деня на будителите Университетско издателство "Св. 
Климент Охридски" дари на читалищната ни библиотека четири томчета от 
поредицата "150 шедьовъра на българския разказ" 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17 Участие на Диляна Кръстева с онлайн конкурса – „Райската ябълка – божествено 
красиво и вкусно изкушение” село Хрищени, общ. Стара Загора  
 

 
 
Лек и бърз десерт с райски ябълки 
 
Рецепта: 3 големи райски ябълки, 250 гр.цедено кисело мляко, 3 с.л.захар 
Всичко се разбива с пасатор до гладък крем.  
В чашки на дъното се слага пласт бисквити по избор натрошени, после се слага 
крем и отново бисквити.  
Отгоре украсата е по ваш избор. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



18 Онлайн конкурс организиран от НЧ”Слънце-1928г.” с. Браница за всички малки 
дейци на тема „Моята вълшебна Коледа" 
В конкурса децата участваха с песен, рисунка или картичка на коледна тема.  
Творбите бяха оценени в три категории - рисунка, песен и картичка. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 Участници:  
Елеонора Вълкова 5г. 
Ева Китанова – 5г. 
Никол Димчева – 5г.  
Крисия Канева – 6г.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



19 Дядо Коледа за втора година посети село Браница 
 

Дядо Коледа връчи награди на всички участници в онлайн конкурса организиран от 
НЧ ”Слънце-1928г.” с. Браница на тема „Моята вълшебна Коледа" 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



20 Дядо Коледа за втора година посети зарадва двамата най-възрастни жителя в 
село Браница С ПОЗДРАВЛЕНИЯ и Пакети с храна за хората в нужда. 

 

 
 

 
 
 

 



21 Фолклорен фестивал „Който се смее не старее” на НЧ Искра 
Кулинарен онлайн конкурс „С аромат на вкусно сготвено, на фолклор и изкуство”- 
ПАЛАМАРИЦА - 2020.  
 
Диляна Кръстева взе участие с традиционен „Саларски тавалък”.  
За участието си журито присъди 3-то място бронзов медал в категорията „Ястия с 
месо”  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Да ни е честитоо..  
Над 125 рецепти от 39 селища от 25 общини на 15 области толкова съм 
щастлива, че сме отличени с 3-то място от Кулинарен онлайн конкурс "С аромат 
на вкусно сготвено, на фолклор и изкуство" -ПАЛАМАРЦА 2021г.
Представих читалището с рецептата за традиционен "Саларски тавалък" 
— чувствам се благодарна. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Освен отчетените дейности на представителната група за автентични песни танци и 
обичаи и на клуб умелата домакиня към читалището развиват дейност и други 
клубове с не толкова представителни, а с интелектуална и практична насоченост, 
както следва 
 
3. Клуб роден край - Самодейна група за историята на родния край 
1.Работа по издаване на книга „Говорът в с. Браница, Сакар планина“ 
2. Изучаване родовете на с. Браница и историята на селото от древността до наши дни 
 
4.Туристически клуб „Браница” - Самодейна група за Изучаване красотите на Родния 
край 
1. Изучаване забележителностите на землището на с. Браница за туризъм 
2. Участие в инициативата във Фейсбук „Да опознаем Сакар Планина“ 
 
5. Клуб на пчеларя . Самодейна група за обмяна на опит и развитие 
6.Клуб на животновъда - Самодейна група за обмяна на опит и развитие 
7.Клуб на земеделеца - Самодейна група за обмяна на опит и развитие 
   1.Тези три клуба са специализирани по предмет на интереси и са за обмяна на опит 
и подпомагане на нови членове в клубовете 
 
8. Инициативен комитет „Възраждане на Браница“ 
1 Идеите на Инициативен комитет „Възраждане на Браница“  са изложени в 
предложенията за интегрално развитие на община Харманли през 2921-2027 г 
представени на Кмета на община Харманли през м октомври 2020 г. 

   
   9. Фейсбук Група „Общност Браница“ - Самодейна група за онлайн общуване 

    Привличане браничани от градовете за каузата на с. Браница 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Част от нашето богатство от преди Ковид пандемията  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 

Част от нашите успехи от преди Ковид пандемията  

Пожелаваме си единствено здраве, защото всичко друго го постигаме с лекота..  

 
 
 
 
10.03.2021 

 
Секретар:: …………………………                                    Председател: …………………………… 
              /Диляна Кръстева/                                          /доц. д-р, инж. Георги Иванов/ 

 
 
 

 

 

 



НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ 
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ 

„СЛЪНЦЕ-1928 година“ 

село БРАНИЦА, ОБЩ. ХАРМАНЛИ 

GSM: 0884 109 254 ; branitza_ch@abv.bg 

 
 

ДОКЛАД 
 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНАТА БИБЛИОТЕКА 

към НЧ ”СЛЪНЦЕ-1928 г.”, ПРЕЗ 2020г. 

 
1.  Възраждане на обществената  библиотеката към НЧ”Слънце-1928г.” село 

Браница 
 

Членове от читалището поставиха началото дейността по възраждане на 
библиотеката в читалището още през 2019 г. с възстановяването на библиотечния и 
фонд основно чрез приемането на дарения. Библиотеката ни получи първото си 
дарение във вид на книги, които наброяваха над 150 броя. Дарителите са родом от 
село Браница и са съпричастни с каузата „Браница”. По-късно даренията от книги 
„заваляха“ от браничани живеещи в градовете. Много ни помогнаха даренията на 
обществената библиотека при народно читалище „Дружба-1878“ град Харманли.  
Настоятелството на читалище „Слънце-1928 г“ изразява огромна благодарност към 
настоятелството на читалище „Дружба“ град Харманли и към ръководството на 
библиотеката към него за проявената подкрепа.  
За кратко време нормативният фонд библиотечни единици беше достигнат. 
Отсъствието на сграден фонд, стопанисван от читалището, препятстваше разгръщане 
дейността на  библиотеката. 
Председателят на потребителската кооперация в град Харманли се отзова 
положително на нашата молба и предостави помещение и секции за разполагане на 
библиотеката. 
Настоятелството на читалище „Слънце-1928 г“ изразява огромна благодарност към 
Ръководството на Потребителната кооперация в  град Харманли за предоставената 
възможност да разгърнем библиотеката към читалището в помещение на 
кооперацията в с. Браница.  
През месец януари 2020 г. членовете на читалището почистиха, дезинфекцираха, 
обезопасиха, боядисаха, лакираха и подредиха библиотеката.  
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  Библиотекарят на библиотеката Кръстина Петрова описва всяка една от дарените ни 
книги.  



 
 

Официално откриване на читалищната библиотека   
на ПЪРВИ НОЕМВРИ – ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ 

 
Откриването на читалищната библиотека, беше повод нови читатели да „открият“ 
пътя към библиотеката. 
Обявени бяха дарителите, направили дарения на книги. 
НАЙ-МАЛКИЯТ БУДИТЕЛ – Крисия Канева изнесе рецитал със стихотворения и песни. 

 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
СЕКРЕТАРЯТ НА ЧИТАЛИЩЕТО ДИЛЯНА КРЪСТЕВА ПОДБИРА КНИЖКИ 

ЗА НАЙ-МАЛКАТА ЧИТАТЕЛКА И АРТИСТКА 



 



 
ВЪЗРАСТНИТЕ СЕ ИНТЕРИСУВАТ ОТ ЕКОЛОГИЧНИ СРЕДСТВА ЗА ДЪЛГОЛЕТИЕ 

 
 



 
 

По повод празника Деня на будителите  

УНИВЕСИТЕТСКО ИЗДАТЕЛСТВОТО  "СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"  
дари на читалищната ни библиотека четири тома от поредицата  

"150 шедьовъра на българския разказ", включващи произведения от класици като 

Вазов, Йовков, Елин Пелин до съвременни автори като Здравка Евтимова, Виктор 

Пасков, Георги Господинов и др.  

Подборът на творбите е направен от акад. Антон Дончев, Димитър Стефанов. 

НЧ"Слънце-1928г.“ село Браница БЛАГОДАРИ за милия жест! 



 
ПОДАРЕНИТЕ КНИГИ  

ОТ УНИВЕРСИТЕТСКО ИЗДАТЕЛСТВОТО "СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ"  
 



 
ПО- МЛАДИТЕ СЕ ИНТЕРИСУВАТ ОТ КРИМЕНАЛЕТА 



 
 

СТИХОСБИРКА НА БРАНИЧАНИН 
ЧЕСТО Я ЧЕТАТ НА МЕСТО, В ЧИТАЛНЯТА, ЧЕ КНИЖКАТА Е ЕДНА, А ЖЕЛАЕЩИ МНОГО 



 



 
 

142 години от рождението на поета Пейо Яворов 
Честване на 13.01.2020 г. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Онлайн конкурс организиран от НЧ”Слънце-1928г.” с. Браница  
за всички малки дейци на читалището на тема „Моята вълшебна Коледа" 
 
В конкурса децата участваха с песен, рисунка или картичка на коледна тема.  
Творбите бяха оценени в три категории - рисунка, песен и картичка. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 Участници:  
Елеонора Вълкова 5г. 
Ева Китанова – 5г. 
Никол Димчева – 5г.  
Крисия Канева – 6г.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



 Дядо Коледа за втора година посети село Браница 
 

Дядо Коледа връчи награди на всички малки участници в онлайн конкурса 
организиран от НЧ ”Слънце-1928г.” с. Браница на тема „Моята вълшебна Коледа" 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



КАЛЕНДАР НА ЧИТАЛИЩЕТО ИЗДАДЕН ЧРЕЗ БИБЛИОТЕКАТА 
 

 
 
 
Пожелаваме си през новата година да запазим този уникален дух в нас към 
родното, бащиното и любимото!   
Да бъдем все така дейни, креативни и най-вече здрави, защото заедно пишем 
историята за село Браница!  
— чувстваме се благословени. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Част от нашето богатство от преди Ковид пандемията  
 
 

 



 
 



 
Част от нашите успехи от ПРЕДИ КОВИДА  

Пожелаваме си единствено здраве, защото всичко друго го постигаме с лекота..  
 

 

 
10.03.2021 г 

Секретар:: …………………………                                     Председател: …………………………… 
              /Диляна Кръстева/                                     /доц. д-р, инж. Георги Иванов/ 

 

 
  

 

 
 


